

内蒙古赤峰市原市长徐国元6年敛财3200万元

每收一笔钱他都先放在“佛龕”下面

很多项目在饭桌上开个“市长办公会”就定了

顶风作案 接受调查时反而是敛财“高峰期”

位于内蒙古东南部的赤峰市,12个旗县区中有9个是国家级和自治区级贫困旗县。而“父母官”徐国元竟在6年里,涉嫌年均敛财533.3万元,月均敛财44.42万元,日均受贿达1.5万元。

徐国元推崇“办事送钱、送钱办事”的潜规则,该办的事没钱他不办,该出面的事没钱他不去,最后甚至发展到逢年过节“谁送了钱我记不住,谁没送钱我能记住”的地步。

更加令人吃惊的是,徐国元被“刀架脖子”都不收敛。2006年,徐国元受贿一套价值380多万元别墅的事情败露,有关部门根据举报对他进行调查。在相关领导找他谈话时,他一边信誓旦旦地向组织表白清廉,一边毫不收敛地顶风作案。据了解,那段时间正有人找他办事,送其30万美元和20万元人民币,徐国元照样“笑纳”。据办案人员介绍,接受调查期间,反而是徐国元受贿敛财的“高峰期”。仅2007年,徐家就“进账”1000多万元。

丧失信仰 把密码箱钥匙藏在佛像耳朵里

检方指控,徐国元利用职务便利涉嫌受贿约3200万元,他明知自己罪不可赦,还幻想寻求佛的保佑。他在家中设立佛堂供奉佛像,夫妻俩每天烧香拜佛。即使进了监狱,他也每日手捧佛经念诵。

实际上,徐国元不是真心信佛,也不想诵经忏悔,而是心存侥幸,并以浅薄之心寻求被扭曲的罪恶灵魂的慰藉。他每收到一笔赃款,都要先在“佛龕”下面放一段时间。由于心里有鬼,在他隐匿赃物的箱包四角各摆放一捆钞票,然后在正中间放置“金佛”或“菩萨”,企求“平安”。他甚至荒唐地幻想“放生”一条蛇,期待佛陀赐他长命百岁。在隐匿和转移赃物时,他甚至把赃款赃物放在寺庙。他曾把200余万元现金和珠宝装在一个密码箱里,运至云南省的一座寺院,放置在寺院住持的住处,他把密码箱的钥匙藏在了佛像耳朵里。

27日8时30分,内蒙古赤峰市原市长徐国元贪污受贿案在包头市中级人民法院公开审理。一个经济欠发达地区的市长,6年间涉嫌狂敛钱财约3200万元,其畸变的灵魂与无尽的贪欲堪称新版“拍案惊奇”。



7月27日,徐国元与妻子李敏杰出庭受审。

放纵私欲 常在饭桌上“协调”工作

徐国元在《忏悔书》中说“我不是个庸官,却是一个贪官”。他出生于普通工人家庭,下过乡,36岁就当上一个县级市市长,39岁晋升为呼伦贝尔盟委组织部长,48岁任赤峰市市长,有30多年的党龄,也有勤奋学习、努力工作、有所作为的昨天。然而,随着职务的升迁,徐国元逐渐放松了对自己的要求,放纵自己对权力和金钱的欲望,导致思想蜕变,人生观与价值观严重扭曲。

2003年,巴林右旗建设投资1750万元草原水库工程,一房地产开发商孙某找到徐国元,说明想用虚假资质投标该工程。之后,在徐国元的操作下,这个房地产开发商居然以中水十三局的资质中标。而徐国元先后从中受贿210万元人民币、7万美元和1万欧元。重大问题“先拍板后走程序”,是徐国元滥权的主要伎俩。很多项目建设,徐国元开个所谓的“市长办公会”就定了,连个会议纪要或记录都没有。2005年

年初,大连开发商孙某在赤峰市开发“水榭花都”住宅小区,徐国元仅在餐桌上开了个所谓的“市长办公会”,就决定以每亩30万元的价格,将附近的文化娱乐用地、体育设施用地和压缩原规划城市绿地扩增的土地出让,并指示赤峰市建委协调自治区建设厅减免“水榭花都”小区的建设老保基金。据孙某交代,这个项目净赚2亿元,徐国元从中得到一套精装修带家具的高级别墅和30万美元、20万元人民币。

内蒙古某矿冶集团公司董事长王某与徐国元相识后,在过节时“赠送”徐国元100万元人民币理财金卡和2万美元。2004年,王某让徐国元帮忙收购林西县铅冶炼厂,徐国元便在饭桌上与林西县领导“协调”,让王某以环保标准明显低于他人,增值税返还比例高于他人20%、退税截止期限模糊等优惠条件成功收购了这个厂。这起收购案仅税款就给国家造成120余万元的损失。

家属协助

许多行贿是通过其妻实现的

徐国元身边经常簇拥着“大款”朋友,他与“大款”们称兄道弟,大搞权钱交易,以至于当地很多官员找徐国元办事都得先找他的“大款兄弟”(赤峰市一家房地产开发公司的刘某)搭桥。其实,徐国元和刘某也是一种金钱关系。从2002年10月至2007年9月,徐国元多次收受刘某贿赂,共217万元人民币和1万美元。办案人员说:“刘某不送钱,徐国元照样不给他办事。”

徐国元的妻子李敏杰是一个贪性十足的“内助”。丈夫往家里大笔拿钱,她不仅不劝阻,甚至比丈夫还贪婪。被抓的前一天,徐国元夫妇还在商量如何收取他人要送的1幅名画。

在徐国元案中,被查扣的货币有人民币、美元、欧元、澳元、加元、港元、日元和泰铢等,物品有金、银、玉、翠、象牙、鸡血石和古董字画等。只要有人送,他什么都敢收。

2004年12月26日,徐国元和妻子李敏杰在北京逛商场,看上一副价值10万元的玉镯子。尽管李敏杰随身带有上百万元的银联卡,徐国元却不让妻子刷卡购物,他指使妻子给赤峰市特虎生房地产开发有限责任公司董事长刘某打电话“借”钱。次日,刘某果真将10万元人民币汇入李敏杰的账号。

徐国元在仕途上发迹,李敏杰在私下里发财。此案的许多行贿行为,都是通过李敏杰实现的。凡有人到徐家送钱送物,不管来者认识不认识,不管丈夫在不在家,李敏杰都照收不误。她在交代材料中常用“大高个”“旗县的”“矮个稍胖”等词汇来形容送钱的人,因为很多行贿者她根本不认识。孙某送别墅时,徐国元起先有拒绝之意,但李敏杰坚持要。正是这套豪华别墅引爆了徐国元腐败案件。

据新华社电

新鲜代言 郑州 Baby

郑州晚报 昭元·宠爱儿童摄影 魅力联合

昭元宠爱 高尚儿童摄影会所

李浩翰
年龄: 7个月
特长: 抛媚眼
父母寄语: 希望宝宝健康快乐的成长
网络热度: ★★★★★

免费报名

报名热线: 0371-6393 5063 6381 8189
报名地址: 昭元宠爱儿童摄影(经七路与纬三路交汇处)

脱发、白发小偏方

无效负责: 如果服用2周期未达理想的效果, 厂家将免费提供本产品, 直到满意 (只收20%税款)

黑豆黑丸 短短20天 效果可验证

人体正常60岁以后才开始逐渐脱发、白发。在此之前出现的脱发、少白头、中年白发都是肾气不足、气血衰弱导致的, 需要治疗, 才能从根本上解决问题。频繁染发, 只能使问题更加严重, 而且还有致癌的危险。

《本草纲目》记载: 黑豆50克隔水蒸煮, 何首乌30克曝晒45天, 当归35克, 加入黑芝麻, 鲜桑葚, 熟地等, 每日取12克用20天左右大多数白发可转为灰色, 再由灰变黑, 一周长出新发, 不再脱发。在使用期间如发现大部分白发转为黑色, 不再频繁掉头发即可停用。如经济条件允许, 再巩固一个周期, 可使人花甲之年仍然头发浓密漆黑。该法功效显著, 毒副作用小, 孩子老人都能用。

据了解, 本方最开始流行于张仲景故乡——河南南阳。如今南阳海达生物公司根据本方经国家批准生产的【黑豆黑丸】是首批批准用黑豆法除白发、脱发的最新产品。又经现代高科技添加了补充头发生长所需的氨基酸和维生素, 并且荣获国家发明专利, 可补肾气、益气血, 强身健体, 驻颜美容。为那些因白发、脱发而烦恼的朋友开辟了一条正规途径。

黑发, 还是自己生的好

40岁起就有白头发, 总去染发, 后来在家洗头染发都不好, 颜色不正, 褪色后更难看, 而且还有副作用。

吃了**黑豆黑丸**, 两周就长出油亮的黑发, 不像染得那么干, 吃了两个周期, 白发全变黑了, 半年多没再变白! 这黑发还得是自己长的, 染发根本不行!

使用10天	头发可迅速变成黑色, 同时头皮微微感觉发热发痒, 坏死、休眠的毛囊被陆续激活。
使用20天	脱发日益减少, 黑色素恢复旺盛分泌, 开始有新发长出, 而且发根部漆黑油亮, 头发开始有光泽
使用两个周期	头发浓密油亮, 自然生长黑发, 白发短期内不会再长出来! 而且肾气充盈, 身体强健、驻颜美容。

适应人群:
脱发: 脂溢性脱发、斑秃、片脱、疤痕性脱发等生理性、病理性脱发。
白发: 先天性白发、少白头、遗传性白发、青少年白发、中年白发、老年白发、精神性白发等。

咨询热线: 0371-66283660

经销地址: 商业大厦一楼医药部/世纪联华一楼医药部(丰源路与东风路交口)/经三路世纪联华一楼医药部/郑州市百货大楼医药部/仁心堂大药房(黄河路服装市场东侧)/易初莲花二楼层医药部(紫荆山路与商城路交叉口)/成源堂(河医大对面)/北院/丹尼斯一楼医药部/世纪联华一楼医药部(长江路与大学路)/康隆大药房(西郊祥艺宫东1楼)/康仁堂大药房/丹尼斯二楼层医药部/华润万家/帝湖店/千禧大药房(东风路金水区委对面)/新密香港大厦一楼医药部/上街宏源超市/保德超市/宏源超市/生活广场/保德超市/中牟君达康大药房/巩义金博药店/新郑新建大药房/洛阳金谷路百草大药房 市内免费送货, 外地免费邮寄, 货到付款